

Кем земля русская полнится: алиментщики, штрафники и должники

Почти три миллиона россиян оказались невыездными из-за долгов перед банками, государством и бывшими жёнами.

Структура долгов россиян такова, что более миллиона человек стали невыездными, попав в кабалу к банкам. С учётом злостных алиментщиков и тех, кто задерживает выплаты по различного рода штрафам, общее число невыездных россиян составило 2,8 миллиона человек.

При этом число невыездных год от года увеличивается. Для сравнения: в 2017 году ограничения на выезд были наложены лишь на 1,6 миллиона граждан.

Задолженность граждан перед банками - одна из больных тем в российском обществе. В разработке Федеральной службы судебных приставов находятся 4,5 миллиона долгов россиян перед кредитными организациями на общую сумму 1,7 триллиона рублей. За восемь месяцев 2018 года приставы взыскали с должников 85,9 миллиарда рублей.

Средняя сумма долга перед банками среди невыездных составляет 377 тысяч рублей. Выезд за границу ограничен каждому третьему должнику.

Алиментщики - отдельная тема. Огромное количество отцов не желают материально поддерживать своих детей от бывших жён. Среди таких даже есть своеобразные «герои-рекордсмены». Так, 50-летний москвич задолжал бывшей жене и четверым детям 118 миллионов рублей - это рекордная сумма задолженности по алиментам.

Также можно выделить регионы, где проживают наибольшее число невыездных должников. Это Краснодарский край (172,7 тысячи человек), Москва (154,6 тысячи) и Башкортостан (149,4 тысячи).



Минувшим летом мы писали о том, что в России сложилась порочная модель потребления, при которой население не делает накоплений, а вместо этого набирает кредиты в банках.

Такой модели потребительского поведения россияне придерживаются не от хорошей жизни: занимая деньги у банков, население пытается поддерживать уровень жизни в условиях падающих доходов.

Средняя сумма кредитов одного жителя страны сейчас составляет 87 тысяч рублей по сравнению с 75 тысячами рублей в 2017 году. Объём потребительских кредитов в России за последний год вырос на 16% - до 12,8 триллиона рублей. Объём просроченной задолженности снизился на 6,4% - до 819 миллиардов рублей.

Подробнее: [Долги как способ выжить](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)